
Stimați colegi!  Dragi elevi!  Onorați  părinți!  

Aflându -ne la finele anului academic atipic 2020 -2021,  mă adresez dumneavoastră,  tuturor 

celor care, în cali tate de dascăli ,  elevi,  părinți  sau parteneri  ai  educației ,  după multe provocări  și 

tentative de a le  înfrunta cu stoicism, ați  dat  sens și  aț i  făcut posibil  ca actul  educațional,  și  în 

anul acesta,  să fie unul prin care societatea noastră să -și  mențină și  să -și  întărească poziț ia de 

națiune democratică, bazată pe respectul  pentru adevăr și  pentru înainta șii  noștri .   

Acest  an plin de zbucium ne -a oferi t  și  oportunitatea nouă,  cadrelor didactice ,de a face o 

schimbare,  de a impulsiona creșterea noastră profesională. Am reevaluat valorile,relați i le  

noastre cu oamenii  dragi,  conștientizând că ș i  despărțirea ap ropie, dacă iubești  cu adevărat .  

A fost  un an difici l ,  cu diverse provocări ,  cu deosebite emoții ,  cu multe realizări ,  dar  ș i 

suficiente regrete.  Cred că nu am fost  pe fază și  nu am avut puterea, capacitatea și  resursele să 

creăm, cu adevărat ,  o  nouă normal i tate în educație,  să inovăm, să ne resetăm, să schimbăm 

major viziuni,  poli t ici ,  să ne reinventăm și  să ne reformăm sistemul de învățământ.  Poate că a 

fost  și  o perioadă prea copleșitoare. Oricum, acest  an ne -a  oferi t  multe lecți i  și  ele trebuie 

învățate.  

În rimul rând,ar trebui să învățăm să ne apreciem profesorii ,  și  nu să -i  denigrăm, pentru că rolul  

lor e unul major și nu e ușor să ai  această meserie nici  în vremuri normale, dar ,mai  ales,  în 

pandemie.  

Trebuie să învățăm că educația la distanță /  online  are destul  potențial  și  că sunt multe de 

făcut în acest  domeniu privind formarea profesorilor pentru metode interactive, asigurarea 

echipamentelor necesare școli lor,  spri j inul copii lor din categorii  dezavantajate.  

Va trebui să conștientizăm că este imperi os  necesar să începem a construi  un sistem de 

învățământ rezil ient ,  care să șt ie să facă față provocărilor de orice fel ,  cu organizare, proceduri , 

roluri  și  responsabil i tăț i  asumate.  

Dar ne-a și  învățat  acest  an marea putere a lui  „ împreună” și  că e nevoie să ascultăm toate 

vocile,  și  elevii ,  și  părinți i ,  și  profesorii și  să luăm decizii  doar după ce i -am consultat . 

Împreună  cu MECC am depășit  si tuați i le difici le,  pentru că am resimțit  substantial  suportul 

logist ic,  moral  și  material  prin toate donați i le  oferite.  Am resimțit  ajutorul APL(I și  II) .  Acestea 

toate împreună  vor contribui și ,  în continuare, la crearea stări i  de bine în insti tuți i le noastre.  

În virtutea meniri i  sale,  școala, chiar dacă s -ar părea a luat  o altă întorsătură, detașându -

ne de învățământul tradit ional,  și -a păstrat  direcția și  a asigurat  educație eficientă și la distanță. 

F iecare dintre noi,  pe parcursul anului școlar,  are un rol  direct  sau indirect  în raport  cu educația,  

ca elev, educator,  pedagog sau părinte.  Anul școlar ce -și  încheie cursul rămâne unul fără 

precedent,  purtând amprenta pandemiei de COVID -19,  care a sol icitat  conjugări  de eforturi  ale 

tuturor actanți lor.  Apreciem eforturi le și  implicarea responsabilă în fundamentarea decizii lor 

luate la nivel  de fiecare insti tuție în  interesul primordial  al  elevilor.  

STIMAȚI ACTANȚI AI PROCESULUI EDUCAȚIONAL RAIONAL!  

Aducem mulțumiri  profunde pentru activitatea desfășurată în anul școlar at ipic 2020 -2021. 

Perioada estivală care demarează s -o parcurgem cu multă prudență pentru a ne pro teja,  pentru a 

ne întrema forțele și  a ne pregăți  atât  f izic,  cât  și  moral  întru asaltarea unui nou început,  pe care 

ni-l  dorim altfel ,  mai bun.  

Să conștientizăm că numai  prin dragostea de carte putem cunoaște dragostea de 

neam,dragostea de țară, precum și  adevărul despre cine suntem, de unde venim și  încotro 

mergem. Cartea ne poate ajuta să găsim această forță și  să știm s -o punem în aplicare pentru a 

construi  vii torul  nostru european.  Dumnezeu să ne ajute și  să ne lumineze calea dreaptă!  

 

                         Cu mult respect și  admirație,  în numele tuturor  

                             angajaților Direcției   Învățământ Hîncești ,  

                                                                 Valentina TONU, șefa direcției  

 


